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Već su poznale sifonske glave izvede
ne iz materije, koja nije metai, koje su na 
svom donjem delu snabdevene prstenom sa 
zavitnjem, u cilju pričvršćivanja na sifon, 
sku bocu. Ovaj je prsten vezan sa sifon
skem glavom na primer tako, da se ova ve
za može poništiti. Ova je metalna glava o- 
bično izvođena iz porcelana, i pošto iz raz
loga čvrstine ne može da se izvodi sa ven- 
tilskim mehanizmom za otvaranje, kao kod 
normalne sifonske glave, to se ista snabde- 
va mehanizmom za otvaranje sa dugmetom 
za pritiskivanje, pri čemu se ovo dugme na
lazi na gornjem delu glave. Ovi rmhanizmi 
sa dugmetom za pritiskivanje imaju ne sa
mo taj nedostatak, da sa svih strana može 
lako ulaziti nečistoća, što čini da nisu higi
jenski, već i taj da se prilikom magacinskog 
slaganja i ekspedovanja — gde je potrebno 
da se boce postavljaju jedna na drugu — 
mehanizam za otvaranje pomoću dugmeta 
lako otvara i usled toga ispušta tečnost ili 
bar ugljendioksid. Iz tog razloga postoji po
treba, de se glava iz poredana, koja po se
bi ima razne dobre osobine, ili iz drugog ne- 
metalnog materijala snabde pouzdanim me
hanizmom za otvaranje, koji ove nedostatke 
otklanja. Bolji mehanizam od poznatog sta
rog mehanizma sa ventilima kod metalnih 
sifonskih glava do sada nije poznat, ali se 
do sada iz razloga čvrstine nije mogao pri- 
meniti kod nemetalne materija.

Cilj ovog pronalaska jeste, đu se omo
gući, da se donji deo poznate metalne si
fonske glave i gornji deo iste, koji sadrži 
mehanizam za otvaranje ventila, iskoristi ta

ko, da se između ova dva metalna dela umetne 
nemetalno telo, koje sadrži ventil za zatva
ranje i cev za ispuštanje, a ovo se pak u- 
glavnom izvodi n i taj način, što se dva me
talna dtla, posle umetanja porcelanskog ili 
nemetalnog tela, međusobno čvrsto vezuju 
pomoću vertikalno postavljenih traka za dr
žanje.

Trake za držanje vezane su sa oba me
talna dela pomoću svarivanja, eksera, iem- 
Ijenja ili na proizvoljan drugi način.

Pronakzak je pretslavljen na prilože
nom nacrtu kao jedan primer sifonske glave 
u jednom obliku izvođenja.

Sl. 1 predstavlja podužni presek sifon
ske glave.

SI. 2 pokazuje izgled sa strane.
SI. 3 pokazuje poprečni presek.
SI. 4 pokazuje izgled odozgo.
SI. 5 pokazuje izgled spreda.
Telo 2 sifonske glave, koje sadrži ven

til 1 za zatvaranje i cev 2 za ispuštanje iz
vedeno je iz porcelana ili kakvog drugog 
metalnog materijala, koji je postojan prema 
kiselini. Po pronalasku je ovo tele 3 umet
nuto između metalnog zavrtnja 4 koji se 
nalazi na vralu boce i ima oblik metalnog 
prstena iz dva dela i gornjeg dela 6 poznate 
sifonske glave, koji je čvrsto vezan sa pr
stenom 4 i sadrži poznati mehanizam 5 za 
otvaranje ventila.

Telo 3 iz porcelana ili iž metalne ma
terije i pridržavajući metalni delovi (zavr- 
lanjski prsten 4 i gornji deo 6 sifonske 
glave) međusc bno su čvrsto vezani pomoću tra
ka 7 za držanje koje su vertikalno postavljene.

Din. 10.—



trake 7 za držanje umeštene su u telu 3 
tako, da se sa površinom tela 3 nalaze u 
istoj ravni.

Patentni zahtevi:

1) Sifonska glava, čije se telo, koje sa
drži ventil za otvaranje i cev za ispuštanje, 
sastoji iz porcelana ili kakve druge metalne 
materije i čije je telo postavljeno između

zavrtanjskog prstena, nameštenog na vratu 
boce i gornjeg dela poznatog mehanizma za 
otvaranje venMa poznate sifonske glave, na
značena time, što su zavrtanjski prsten i gor
nji metalni deo, koji obuhvataju metalni deo, 
međusobno čvrsto vezani pomoću vertikal
no postavljenih traka za držanje.

2) Oblik izvođenja sifonske glave po 
zahtevu 1, naznačen time, što su trake 2a 
držanje umešfene u udubljenjima metlnog 
tela.
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